



2015. május 22. • III. évfolyam 20. szám

Ingyenes városi közéleti hetilap

Zalaegerszegi 7 nap

Mintegy negyven napirendi pontot tárgyalt a grémium

Elindult a közösségi közlekedési csomópont kiépítésének megtervezése **4-5. oldal**



Egerszeg Fesztiválra hangolódva



Hívogató, csalogató „élő” betűk hirdetik Zalaegerszeg főterén a június 12-13-14-én zajló XXI. Egerszeg Fesztivált, amely idén is, a hagyományokhoz híven, könnyűzenei programok kavalkádját és gasztronómiai élmények sokaságát hozza el nekünk. **FOTÓ: SERES PÉTER**

KÖZÉLET

Ösztöndíjasok kiállítása



Mintegy húsz pályamű közül választották ki a jobbkat. **13. oldal**

ÖTÓRAI TEA

Tehetségét az óvodában fedezték fel, onnan indult pályafutása



Beszélgetés Ladve Éva karvezetővel. **9. oldal**

Energiahatékony felújítás

Több mint 1 milliárd forintot fordítanak a Zala Megyei Kormányhivatal épületeinek energiahatékony felújítására. A Környezet és Energia Operatív Program (KEOP) pályázatán elnyert uniós forrásból összesen hét épületet újítanak fel Zala megyében. A megyeháza műemlék épülete – a tetőszerkezet megváltoztatása nélkül – korszerűbb és modernebb borítást kap. A százszázalékos uniós támogatásból legálább harminc zalai kis- és középvállalkozás és egyéni vállalkozó dolgozik. *(Folytatás az 5. oldalon.)*

Zalaegerszeg kitüntetettjei

Az elmúlt heti díszközgyűlésen adták át a Zalaegerszeg Díszpolgára címet, amelyet idén *dr. Alotti Nasri* szívsebész vehetett át, valamint a Pro Urbe kitüntetést, amiket ebben az esztendőben *dr. Mézszáros Lajosnak* és *Tombi*

Lajosnak ítéltek oda. Munkásságuk során hozzájárultak Zalaegerszeg fejlődéséhez, sokat tettek az itt élők egészségéért, jólétéért. Ezt az odaadást jutalmazta az elismerésekkel a város önkormányzata. *(Bővebben a 6. oldalon.)*

Fél évszázad története órákban

Preisz József Zalaegerszegért-díjas órasmester fél évszázada gyűjti az órákat. Ezekből a történelmi szerzeményekből nyílt tárlat a Városi Hangverseny- és Kiállítóterem emeletén. Az órák bűvöletében címmel. Az

eseményen köszöntőt mondott *Balaicz Zoltán* polgármester és *Siklósi Vilmos*, a zsidó hitközség vezetője is, a tárlatot pedig *Németh János* Kossuth-díjas keramikus nyitotta meg. *(Írásunk a 12. oldalon.)*

Tájékoztatás okostelefonnal

Elkészült a zalaegerszegi Aquacity Vízi-csúszda és Élmenypark fürdő alkalmazása, mely lehetővé teszi a vendégek gyors és költséghatékony tájékoztatását. Az érdeklődők hírt kaphatnak az akciókról, a nyitva tartásról, árakról, illetve a rendezvényekről. Az applikációt már több százan letöltötték okostelefonjukra, tökéletesen működik. A felhasználóbarát programot a héten mutatták be a sajtó munkatársainak. *(Bővebben a 7. oldalon.)*

18 NEMZETI DOHÁNYBOLT

Nyitva: Vasárnap és ünnepeken

• Forró kávéitalok
• Kiegészítő termékek

NYITÓ-ÉRTÉK: Szóc Vasárnap

Gyereknapi a zalaegerszegi Termálfürdőben!

Rengeteg színes és izgalmas programmal

65